



ДЕНЬ РАБОТНИКА СКОРОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

Обучающиеся 2Б класса под руководством классного руководителя Кленковой Яны Васильевны приняли участие в акции «Символ добра и скорой помощи».

Акция проходила в период с 20 по 28 апреля 2021 года в преддверии профессионального праздника «Дня работника скорой медицинской помощи».

Многие верят в приметы, символы и знаки, надеясь на лучшее. Ребята изготовили своими руками талисман-сердце из оригами и подарим сотрудникам скорой помощи в знак добра, веры и скорейшего выздоровления. К готовому сердцу прикрепили петельку, за которую его можно повесить в машине скорой помощи в качестве талисмана.

При вручении талисмана машина скорой помощи была на выезде, но ребятам фельдшер скорой помощи пообещала, что обязательно передаст сердца водителям скорой помощи.



